

郑荐

Tianlun Manor
天伦·庄园

唐顿

天伦庄园·唐顿 寻找郑州城市精英

政府旁 古树苑 156-245m²英伦叠院

vip line.0371 6372 9999

项目地址:郑州市开元路与天河路交汇处(惠济区政府对面)



什么样的人可以称之为“精英”?如何才能成为“精英”?也许10个人有10种不同的答案。

近期,《郑州晚报》联合河南工业大学信息学院IT先锋班的学生们,一起做了份“寻找郑州城市精英”的调查问卷,结果显示:超过3成的被调查者认为,推动社会进步和增进人民和谐的人、在不同领域内能够起到关键作用的人可以被称作“城市精英”。

此外,“寻找城市精英”活动还得到了天伦集团的高度关注,他们决定将全程参与和支持该活动。

郑州晚报记者 赵柳影 肖雅文 实习生 陈静泊

调查显示:梦想、追求和影响力成为“精英”的关键元素 “精英”候选名单即将推出 天伦集团加入“寻找城市精英”活动,提供全程支持

梦想、追求和影响力 成为“精英”的关键因素

在2天的时间内,郑州晚报记者和河南工业大学信息学院IT先锋班的学生们多角度、多方位的搜集调查结果。

其中,对于“哪些人可以称为城市精英”,大学生和市民的选择略有不同,40.8%的大学生认为“在不同的领域内能够起到关键作用的人”最应该被称为城市精英,而46.5%的市民则认为“推动社会进步和增进人民和谐的人”才最符合精英这一称号。但是从总体数据来看,这两项选择的比例都占总人数的36.5%。

此外,在“哪些方面是成为‘城市精英’

的关键”选择中,大学生选择最多的是“知识、见识、能力”,占学生总数的30.7%;市民则大多选择“影响力、贡献”,占市民总数的38.0%。而总体人数的结果,则是32.9%都选择了“梦想、追求和影响力”。

其实,“精英”就在我们身边,就在我们周围的各行各业,在调查中,记者发现问及身边存在有哪些“城市精英”时,大学生们多数推荐教育事业工作者,而市民们则主要推荐公司高管、创业家。总体来看,公司高管、律师、会计师等知本精英及创业者呼声较高。

天伦集团加入,全程参与支持

自从3日,《郑州晚报》推出“寻找城市精英”活动以来,备受瞩目,不仅大学生们希望从中学到知识,一向具有社会责任感和公益心的天伦集团,也希望可以全程参与和支持。

“郑州需要新的标志性人物作为城市的中坚力量,来支撑郑州的现在,引领郑州的未来。”谈及支持该活动的目的,天伦集团董事长张瀛岑说,评选城市精英,是能够给城市传递正能量,引导城市不断向上的举措,这与天伦地产专门服务于城市精英阶层的唐顿庄园,所想要传递的理念如出一辙,因此,对城市精英活动的支持既是一种社会责任,也是将唐顿庄园这一产品的定位更加的形象化、具体化。

张瀛岑认为,作为郑州这座城市的中坚力量,城市精英拥有着独特的专业技能和号召力,精英们代表了时尚,代表了趋势和方向,这也与天伦集团的企业价值不谋而合。

“城市精英们往往都是在某些方面或者是某一行业的领先人物,就像我们唐顿庄园,它有其它同类商品的共性,但却在改善人居环境,注重用户体验上有着独特的个性。”张瀛岑说。

精英与建筑的完美结合

精英,是积极进取,充满活力与智慧;力求领先他人,并具有真我个性魅力的一群人。也许他们只不过是生活、工作在各城市的中间阶层群体,但却是能推动社会各行业发展的中坚力量;即便他们已经接受过高等教育,知识面很广,但依然乐于接受竞争挑战,有着积极向上的精神;他们乐于接受新事物、新理论,关注社会热点,投身社会公益事务,积极推动社会进步发展。在城市中,精英们散发着独特的魅力。

与城市精英一样,能够彰显城市内涵与魅力的,还有优美的建筑,它们不仅镌刻着城市的年轻

和记忆,更能成为市民和游人心中独特的风景线。

随着英剧《唐顿庄园》热播,绿树红花掩映红墙白瓦下的哥特式建筑,成为了国人心中英伦贵族高品质生活的标签。如今,“天伦庄园唐顿”延续了片中的英式园林风情,在郑州这片土地上续写尊贵的生活美学。

作为城市艺墅中的“精英之作”。唐顿在对空间的设计和规划上更为细致,其建筑与自然交相融合时尚、年轻的精英们犹如各行各业的“城主”,其王者风范、贵胄人生可以在唐顿得到淋漓尽致的彰显。

候选者将隆重出场 敬请期待

此外,截至目前,在广大市民和网友的帮助下,我们“寻找城市精英”的候选者名单已经确立,推荐和自荐的阶段告一段落,从下一期开始,我们将隆重推出候选人,让这些生活在我们身边的“城市精英”,揭开他们神秘的面纱,更加鲜活的展示在我们眼前。

对于心急、想知道结果的市民,今

天我们先小小的剧透一下。

目前,我们的候选者们分布于各行各业,他们或是银行金融界的“高手”、法律医疗界的“大佬儿”,餐饮生态界的“明星”;或是教育研究界的“威望”、公司企业界的“领袖”、消费零售界的“代表”……

总之一句话,高端大气上档次。接下来,精彩后续,敬请期待。

